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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n o 567 — Bairro Bosque 

ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, DE 09 DE MAIO DE 2025. 

Ata da terceira audiência pública da primeira 
sessão legislativa da décima sexta legislatura da 
Câmara Municipal de Rio Branco: Discutir a 
necessidade do Fundo Municipal de Segurança 
Pública e Defesa Social — FUNSEG. 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e cinco minutos, 
sob a presidência do vereador Zé Lopes, secretariado pelo vereador Samir Bestene, foi declarada aberta 
a audiência pública. 0 dispositivo de hora foi composto por: vereador Joabe Lira — Presidente da CMRB; 
Dr. Cristóvão —Subsecretário da Casa Civil; Dep. Roberto Duarte; Coronel Ezequiel Bino— Representando 
o Município de Rio Branco; Dr. Rodrigo Curti — Promotor de Justiça; Dr. Ildo Neto — Promotor de Justiça; 
Coronel Gaia - Secretário de Segurança Pública; Coronel Marta Renata — Comandante da Polícia Militar 
do Estado do Acre; Dr. Andrias Sarquis— Representandoa OAB/Acre; Dr. Robson Ribeiro Aleixo—Juiz de 
Direito da 4ª Vara Civil do Estado. Estiveram presentes os vereadores: André Kamai, Leôncio Castro, 
Felipe Tchê e Matheus Paiva. 0 proponente explicou o rito da audiência. Vereador Joabe Lira 
cumprimentou o dispositivo de honra. Discorreu sobre a importância do debate. Vereador Zé Lopes teceu 
suas considerações iniciais. Contextualizou sobre o Fundo Municipal e como ele é distribuído no 
município. Tratou das políticas públicas voltadas para o plano estratégico e estatístico. Tratou da 
possibilidade de ser inserido no Plano Plurianual. Por fim, explicitou como funciona o Fundo Municipal. 

Vereador Samir Bestene cumprimentou o dispositivo de honra e demais pares. Destacou a importância 
do debate e suas reflexões sobre a segurança pública. Evidenciou a importância da Guarda Municipal para 
capital. Porfim, tratou do plano municipal de Rio Branco. Vereador FelipeTchê assomou a tribuna. Tratou 
das diretrizes da Constituição Federai. Tratou a segurança pública em nível municipal. Discorreu sobre a 
segurança pública. Dr. Rodrigo Curti contextualizou sobre a criação do FUNSEG. Discorreu sobre a lei que 
envolve a segurança pública e os poderes responsáveis pela pauta. Tratou da Criação do Conselho de 
Segurança Pública. Destacou a importância do orçamento para executar as atividades. Tratou da 
finalidade do fundo municipal de segurança. Contextualizou as questões que envolvem a segurança 
pública, a exemplo, as pessoas em situação de rua. Salientou medidas de prevenção dentro do plano de 
metas para a prevenção de violência. Destacou a parceria com empresas de iniciativa privada para tomar 
medidas de prevenção. Porfim, destacou que a Promotoria de Tutela e Segurança é a favor da criação da 
Guarda Municipal. Deputado Federal Roberto Duarte cumprimentou o dispositivo de honra e o autor da 
preposição. Discorreu sobre o anteprojeto de lei que dispõe da criação da guarda municipal e seus 
impactosfinanceiros. Destacou a importância do parlamento mirim. Evidenciou o trabalho do legislativo 
com as emendas municipais e federais parlamentares para a criação do Fundo Municipal e Plano 
Municipal de Segurança. Por fim, exemplificou sobre o nível de segurança nos municípiosque têm Guarda 
Municipal. Vereador Matheus Paiva assomou a tribuna. Destacou a importância da prevenção contra a 
violência e tratou das raízes da problemática social em questão. Vereador André Kamai assomou a 
tribuna. Contextualizou as consequências da violência no município de Rio Branco. Refletiu sobre o 
contexto socioeconõmico atravessado nas questões da segurança pública. Dr. Robson Ribeiro, da mesa, 
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cumprimentou o dispositivo de honra. Contextualizou sobre o poder responsável pela segurança 
destacando a importância do Município. Discorreu sobre os casos de feminicídio no estado do Acre. 
Tencionou o tratamento das pessoas privadas de liberdade para conter a recendência a criminalidade. 
Destacou os avanços na criação do Fundo Municipal. Por fim, contextualizou sobre reincidência das 
pessoas privadasde liberdade. Dr. lido Neto assomou a tribuna.Tratou do crime organizado no município 
de Rio Branco. Destacou os meios usados para conter e combater sobre o crime organizado. 
Contextualizou sobre criminalidade feminina. Evidenciou a importância do Poder Municipal para tratar da 
temática. Coronel Gaia, da mesa, destacou a complexidade da temática. Explicitou a facilidade de 
transporte de drogas ilícitas no estado do Acre. Externou a preocupação com a qualidade e capacita ção 
dos serviços da criação da Guarda Municipal. Coronel Marta Silva assomou a tribuna. Cumprimentou o 
dispositivo de honra. Reiterou o compromisso com a segurança pública. Destacou a importância do 

debate de políticas públicas em prol da segurança pública. Destacou os investimentos em infraestrutura 
para combater a violência no município. Dr. Cristóvão, da mesa, tratou dos recursos destinados para a 
segurança pública do estado do acre. Tratou dos materiais necessários para manter a segurança pública. 
Destacou a importância das questões sociais na formulação das ações para a segurança municipal. 
Externou o apoio do estado na contribuição do FUNSEG. Coronel Ezequiel de Oliveira Bino — Parabenizou 
a iniciativa da segurança pública no âmbito municipal. Destacou a resistência do debate na esfera 
municipal. Tratou do comprometimentoda prefeitura com a segurança pública em torno da temática de 
acordo com as reuniões. Vereador Zé Lopes, da mesa, solicitou os convites das reuniões do conselho 
municipal de segurança pública. Dr. Andrias Sarquis, da mesa, discorreu sobre o envolvimento das 

instituições para debater a temática. Destacou os serviços de advocacia nas dicotomias da segurança 
pública. Evidenciou a facilidade de transporte de drogas ilícitas pelas fronteiras do Acre. Tratou do plano 
de metas para visualizar os índices de criminalidade. Porfim, sensibilizou-se com propostas voltadas para 
a sociedade civil. Senhora Sofia Brunneta — Assessora do Senador Alan Rick destacou que as emendas 
parlamentares são voltadas para a educação e segurança pública. Evidenciou a falta de transparência das 

destinações de emendas parlamentares. Contextualizou sobre as taxas de feminicídio, inclusão e 
prevenção. Por fim, o vereador Zé Lopes fez suas considerações finais. Agradecimentos. Notas 
taquigráficas e Registro fotográfico. Nada mais havendo a tratar, a audiência foi encerrada, às onze horas 

e quarenta minutos e, para constar, foi lavrada a presente ata, que após ser lida e aprovada,foi assinada 
por ele, Presidente, e, por • , Secretário: 

VEREADOR ZÉ LOPES 
Presidente 

VERE4,Ø'OR SAMIR BESTENE 
Secretário 


